
Sevilla 14 de Septiembre de 2003 

ENCUESTA : OPERARIOS DE LA CONSTRUCCIÓN 
 
La presente encuesta tiene por objeto realizar un estudio académico, no se 
preocupe que  no tiene que poner el nombre. Por favor debe ser sincero , y 
aunque no se pusiera el casco , no pasa nada , hágalo constar . “ gracias “. 
 
CATEGORÍA PROFESIONAL : 
 
� PEON  
� OFICIAL DE 2ª 
� OFICIAL DE 1ª 
 

EDAD : 
 
� 18-30 
� 30-40 
� 40-50 
� 50-65 

EMPRESA : 
 
� menos de 5 empleados  
� 5- 10 
� 10- 20 
� 20- 40 
 

OFICIO : 
 
� ALBAÑIL 
� FERRALLISTA 
� ENCOFRADOR 
� ALICATADOR

1. ¿ Utilizas el casco de protección ? 
� Siempre 
� Casi siempre 
� Poco 

2. ¿ Utilizas calzado de seguridad ? 
� Siempre 
� Casi siempre 
� Poco 

3. ¿ Utilizas cuando creas necesario gafas 
de protección ? 
� Siempre 
� Casi siempre 
� Poco 

4. ¿ Has realizado algún curso de 
Seguridad? ¿Cuántos? 
� 1 
� 2 
� más de dos 

5. ¿ Utilizas guantes ? 
� Siempre 
� Casi siempre 
� Poco 

6. ¿ Has sufrido algún accidente de  
trabajo grave ? 

� Uno 
� Varios 
� Ninguno 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7. ¿ Ha sido debido a : Usted que cree ? 

� Las medidas de seguridad no 
estaban colocadas. 

� Yo no tuve precaución y trabajé sin 
protección. 

� Desconocía como funcionaba la 
maquina que utilizaba. 

� Desconocía la forma de trabajar. 
� Tuve que trabajar en condiciones 

inseguras , no colocando el 
encargado las medidas de 
seguridad. 

8. ¿ En general crees que el trabajo en la 
obra es seguro ? 
� Poco  
� Mucho 
� Nada 

9. ¿ Utilizas el mono de trabajo? 
� Siempre 
� Casi siempre 
� Poco 

10. ¿ Utilizas botas de agua siempre que lo 
necesites ? 
� Siempre 
� Casi siempre 
� Poco 

 
HOJA ESTADÍSTICA TRABAJO F. SEGURIDAD EN LAS OBRAS 
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